
 ( ش ) دمج .               جمهورية مصر العربية                                      )نموذج إجابة( ثان/  5( /  1815) 

 وزارة التربيـة والتعليـم والتعليم الفنى

 م 2020امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام 

 )الإجابة في صفحتين(                    – ( ثانىدور ال) ال -شلل دماغى(  ج.م)د الجغرافيانموذج إجابة 
 

 السؤال الأول :إجابة 

  لكل مفردة درجة ( –درجات  7)  – فقط 7) أ ( اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين : اجب عن 

 5أوربا ص -2                               4الجيوبولتيك ص -1

 20سوريا ص -4                                    10الدولة ص -3

 60فلسطين والفاتيكان ص -6                                   40ص الراين -5

 25المستطيل ص -8                        89المجلس الأعلى ص -7

 السؤال الثاني : إجابة

 فقط 7جب عن أ:  ) أ ( اكتب كلمة صح أمام العبارة الصحيحة وكلمة خطأ أمام العبارة الخطأ

 لكل مفردة درجة ( –درجات  7)  

 17خطأ ص -2                                          6صح ص -1

 49صح ص -4                                        33خطأ ص-3

 71صح ص-6                                        68صح ص-5

 88خطأ ص-8                                       84خطأ ص -7

 السؤال الثالث : إجابة 

 لكل مفردة درجة( –درجات 6)  فقط 6أكمل الفراغات في الجمل التالية بالكلمة المناسبة مما يأتي:  اجب عن 

 13استراليا ص -2                              7إقليمية ص -1

 72صبرشلونة  -4                 41المملكة المتحدة ص -3

 86ماسترخيت ص -6                       52الأرجنتين ص -5

 21نيوزيلاندا ص -7

 ) بقية الإجابة في الصفحة الثانية ( 



                ) دمج . ش(                                                            -2-                                               (تابع) ثان/  5( /  1815) 
 

 

  وصل من المجموعة )  أ (  ما يناسبها من المجموعة )  ب ( السؤال الرابع :إجابة 

 لكل مفردة درجتين ( –درجات  10)           

                       57الشمالية ص أمريكا -3                64السياسية ص -2                      35الإستراتيجية ص -1

 78أندونيسا ص -5                                35ألمانيا ص-4

 لكل مفردة درجتين ( –درجات  10) السؤال الخامس : إجابة 

 فقط(  5ضع خط تحت الكلمة الغير صحيحة في كل عبارة من العبارات التالية :)أجب عن 

 22صغيرة ص-2                      14الفيدرالية ص-1

 77الأقلية ص-4                            59اللغة ص -2

 90المجلس الوزاري ص-6                      87التشريعية ص-5

 درجة (  20) السؤال السادس : إجابة

 ن (لكل مفردة درجتي –درجات  10)  فقط ( 5) أ ( صوب ما تحت الخط في العبارات التالية ) اجب عن 

 33المستقبلة ص -2                  3أرسطو ص -1

 47الثالثة ص -4              37العسكرية ص -3

 67كشمير ص -6                55فكتوريا ص -5

 لكل مفردة درجتين ( –درجات  10)  ) ب ( اكتب المفهوم أو المصطلح الجغرافي الدال للعبارات التالية : 

 34التكنولوجيا ص -2                26جيبية ( ص)ال محتواهالدولة ال -1

 73صندوق النقد الدولي ص -4                            45الحدود السياسية ص -3

 82ل الاقتصادي صتالتك -5

 ) انتهت الإجابة ( 


